



泰然自若 达者为师

泰达队主场完胜大阪钢巴，取得亚冠两连胜

本报讯(记者 胡建明) 在中超球队征战亚冠联赛的历史上，还没有一支球队能够在小组赛中连续两轮战胜日本球队。泰达队在终结了中超球队逢韩连续不胜的耻辱纪录后，再次让国内球迷扬眉吐气。2:1，他们主场战胜了来访的大阪钢巴队，其游刃有余的表现，足以成为中超球队学习的范本。

3月15日亚冠联赛第二轮，天津泰达与大阪钢巴队比赛开始之前，全场为日本大地震的死难者进行了短暂的默哀。以哀兵心态出战的大阪钢巴队攻势凌厉，但天津泰达队并不相让，开场就与对手展开了硬碰硬的恶战。第22分钟，泰达队就利用一次任意球配合，由外援卢西亚诺敲开了对手的大门，可惜因为越位在先，进球被判无效。3分钟后，泰达队再次敲开了对手的大门，陈涛与卢西亚诺做了一个撞墙

式配合后冷静施射，将比分改写为1:0。好景不长，第30分钟，大阪钢巴队就由李根镐将比分扳平。上半时，双方战成了1:1。

但是泰达队并没有乱了阵脚，他们坚持着控球至上的战术，耐心寻找机会。第53分钟，泰达中场挑传向钢巴禁区，陈涛前插控球时被高木河道抬腿放倒，裁判果断判给泰达队一粒点球，并向高木河道出示黄牌，曹阳操刀主罚命中，泰达队2:1领先对手。最后时刻，大阪钢巴队向泰达队展开了疯狂的反扑，好在守门员杨启鹏表现神勇，将2:1的比分一直保持到终场。

经历了上赛季的大整风之后，天津泰达队本赛季继续引进李玮锋、陈涛、卢西亚诺、佐里奇等精兵强将增强

球队实力，用成绩为球队树立新的形象成为他们本赛季最大的目标。在亚冠赛场上，客场战胜韩国济州联队，主场又战胜日本大阪钢巴队，足以说明这支球队日渐成熟，初具王者风范。

下一轮比赛，天津泰达队将主场迎战E组实力最弱的墨尔本胜利队，以泰达队目前的气势和实力看，拿下对手根本不在话下。如果不出意外，天津泰达队很有可能会成为中超球队中第一个获得亚冠小组出线权的队伍。未来的中超联赛，也会因为天津泰达队的强势崛起变得更加精彩。



绿城0:3首尔FC队

本报讯 首轮比赛主场2:0战胜名古屋鲸八队后，杭州绿城队出色的表现赢得了外界的一致赞赏。在客场挑战首尔FC队之前，很多人都预测，杭州绿城队至少会带回一场平局，而队长杜威则干脆表示，客场一定会战胜对手全取三分。但是谁也没有想到，到手的不是三分，而是被灌三球。

比赛正式开打后，杭州绿城队

很快就发现与对手存在着明显的实力差距。第15分钟，首尔FC队就利用绿城队后防失误，由德扬先下一城。第45分钟，绿城队首轮比赛的进球功臣巴力险些再次破门，可惜，他的凌空抽射打在了横梁上弹出，错失了扳平比分的大好机会。下半时，首尔FC队再接再厉，吴京俊和外援莫利纳各进一球，将比分扩大为3:0。

赛后，主教练吴金贵承认，与

韩国球队相比，中超球队还有很大的差距，“这是我第三次带队和韩国俱乐部较量，都是细节导致的失败，另外在身体对抗上我们也处于劣势。我们和日本较量有身体优势，但是和韩国没有，尤其是最后的20分钟(体能下降)拼不起来，韩国球员在比赛最后阶段的拼抢能力，是我们中国球队无法达到的，我一直想改变这种情况，但总是出现问题。”

全场默哀，引来了大阪钢巴的尊重。

泰达队处变不惊。新华社发

俩彩友分获1注1200万、1注750万

体彩大乐透奖池仍高达2.83亿

体彩超级大乐透又中出巨奖啦，而且一出就是2注！不过，广大彩友最为关注的超级大乐透奖池依然高达2.83亿元，谁能成为

摘得大乐透史上最高奖金的彩市英雄？只要参与其中，人人都有机会！

3月14日，大乐透第11029期产生了2注一等奖，单注奖金750万元，分别被

湖南和安徽彩友中得，其中，湖南彩友因采用追加投注获得了高达1200万元的头奖，多花了1元钱，多得了450万元奖金！

体彩大乐透让“超越500万”的口号变成了现实，为中国彩市奉献了大量的千万巨奖，让广大彩友体验到了“2元可中1000万，3元冲击1600万”的超

级乐透人生，目前，体彩超级大乐透奖池高达2.83亿元，正是彩友们一展身手的好时机！彩友们可根据自身情况，合理采用复式、胆拖等中奖几率高的投注方式，还可适量倍投，也许，大乐透8234万元的单人中奖纪录就会被你打破！

喻凤)



今日鲁能主场战樱花 买竞彩看亚冠为鲁能加油

3月16日，山东鲁能将在主场对阵大阪樱花，对于山东的彩友来说，值得一看的不仅有鲁能与樱花的对决，更可以用购买竞彩的方式来支持自己喜欢的球队，为山东鲁能加油助威。

竞彩游戏共有四种玩法，胜平负、半全场胜平负、总进球数、比分，彩友可以任意选择，随意竞猜，可以只选一场比赛玩单场，也可以选择两场及以上玩过关，尤其是选择两场比赛的2串1，已经成为风靡齐鲁大地的主流玩法，更有高达78%的返奖率以及高中奖率，去年的11月，山东潍坊彩友利用多倍投注2串1，中得了竞彩游戏的626万巨奖，这一纪录一直保持至今。

此番鲁能主场作战，热心

的球迷早已经准备好了到现场的比赛的精彩，另外提醒彩友，本场比赛为鲁能加油，此时更不妨购买竞彩，感受“手握竞彩看比

赛”的精彩，另外提醒彩友，本场比赛的竞彩将在3月16日下午15:29停售。(孙秀红)



“3胆全拖”玩任四 淄博彩友夺金30万

体彩“11选5”玩法深受彩友喜爱，而其子玩法“任选四”更受欢迎，“3胆全拖”投注技巧早已被广大彩友摸索出来，作为最经济实惠的方式而扎根彩友之中。这不，淄博彩友李先生(化姓)就是采用“3胆全拖”的方式，在3月10日夺金309636元，其中99倍的任

方法。”李先生说：“当然，这种玩法的关键是定三个胆，但是配合计划跟赔投注，就会让难度降低，我这次就是在站里跟踪观察了一下午，在晚上7点左右的51期，认定‘7 9 10’作胆板好，就果断投，一下子中了30万！倍投中奖真过瘾啊！”(乔超)

大奖潜伏剩票中 济宁彩友收获“顶呱刮”25万

3月6日，农历二月初二，俗称龙抬头的日子，济宁彩友小魏(化姓)在这天收获了顶呱刮10元票“黑珍珠”25万元大奖。小魏是在逛街的时候购彩的，当时他来到市区大润发超市北面的即开小卖场，看到

好多人在刮奖，于是他也打算刮几张，在站长的推荐下，他刮了两张黑珍珠，刮开第一张就出现了中奖号码21，刮开奖金一看，25万元！“站长说就刮两张零票黑珍珠了，真没想到让我刮出大奖了！”原来这两

张票是别人刮剩下的，没想到，幸运的小魏收获了大奖，顶呱刮给这位年轻小伙带来了惊喜，获奖后小魏说：“我正好属龙的，二月初二又是个好日子，看来今天顶呱刮是撞上好运啦！”(包甜)